

# 开展走访慰问 关爱烈士遗属

交城县退役军人事务局联合退役人员志愿者协会开展关爱烈属活动

本报讯(记者 王洋)近日,为进一步营造关心关爱烈士遗属的浓厚氛围,交城县退役军人事务局联合交城县退役人员志愿者协会一同对县烈士遗属开展了走访慰问活动。

活动中,慰问人员与烈士遗属面对面交流,了解他们的生活情况,聆听革命先烈的光辉事迹,祝愿他们身体健康、阖家幸福,并为他们送上慰问品。烈属对县退役军人事务

局和退伍老兵协会表示了感谢。

革命先烈为民族独立、国家富强和人民幸福作出了突出贡献,甚至献出了宝贵生命,下一步,交城县退役军人事务局将持续倾真心、用真情关心关爱烈士遗属,在严格落实各项优抚政策的基础上,尽力做好帮扶工作,进一步在吸引社会力量参与烈属关爱行动上发力,营造全社会尊崇英烈的浓厚氛围。



在烈属家中走访慰问

# 沐浴阳光 快乐成长

石楼县爱心志愿者协会开展阳光公益行活动



本报讯(记者 木二东 通讯员 霍爱兰)近日,在海南成美慈善基金会、山西省川至公益发展中心的支持下,石楼县爱心志愿者协会组织全县21名事实无人抚养儿童开展“沐浴阳光 快乐成长”阳光公益行活动。通过户外娱乐活动,丰富孩子们的课外生活,教导和培养孩子们的团队协作意识,让孩子们在游戏中体验运动和竞赛的快乐,感受到朋辈群体间纯真的欢乐,营造积极健康的成长氛围。

当日上午九点半,志愿者和社工带领参加活动的受助儿童乘坐中巴车到达活动地点——灵泉镇车家坡村。“孩子们都到这边来,按大小有序排队,我们的活动即将开始啦!现在我给大家讲一下活动规则……”在社工老师的组织带领下,孩子们分成两组,进行了“彩虹走廊接力”“蛟龙出海”“驿站传书”“统一战线”等游戏,每个

游戏都需要团队成员团结协作、共同发力、配合默契才能完成。

“蛟龙出海”游戏,每队10人,排成横排,相邻的人把腿绑起来一起走向终点,用时最少的获胜。“驿站传书”游戏,两组队伍分别排成队列,最后一人看到主持人手上的字后,通过给前面的人后背上写字传递给前面的人,以此类推,由第一个人写出答案,写正确者获胜。沐浴着春日煦暖的阳光,孩子们一个个摩拳擦掌,在一声声加油助威声中,玩得不亦乐乎,尽管累得满头大汗,但每个人都意犹未尽。游戏活动的开展,不仅提升了孩子们遵守规则的意识与团队协作的能力,同时达到放松身心、充分锻炼身体目的。

随着活动的深入,孩子们逐渐打开了心扉,与志愿者和社工建立起深厚的友谊。在户外烧烤环节,志愿者们耐心地教导孩子们烧烤技巧,从食材的腌制到烤制的过程,每一步都讲解得细致入微。孩子们迫不及待地尝试,亲手制作的美食让他们成就感满满,脸上洋溢着开心的笑容。

活动最后,志愿者和社工引导孩子们进行了分享和总结。“这次活动不仅让他们体验到了团队协作的乐趣,还锻炼了自己的应变能力和自我挑战的勇气。”孩子们纷纷表示,感谢志愿者和社工的辛勤付出,他们将这份关爱与陪伴转化为成长的动力,勇敢地面对未来的挑战。

随着夕阳的余晖洒满大地,一天的活动圆满结束,孩子们满载着满满的收获和关爱踏上了归途。他们笑声回荡在田野间,那份温暖与快乐将永远留在他们的心中。



“蛟龙出海”游戏

孩子们在游戏中露出了快乐的笑容



本报讯 近日,文水县总工会积极与商家合作,构建“工会搭建平台,职工得到实惠”的职工普惠新格局。经详细摸底,严格筛选为职工谋划切实福利,特别是针对优秀人才、困难职工、新就业形态三大类职工设计专门的折扣与服务。通过与天和家电和美乐购超市等商家协商,制定了商家让利、工会补贴等多元化、高质量的服务,满足了职工多样化的需求。

与此同时,文水县总工会进一步开展了形式多样的普惠活动,如“春送岗位、夏送清凉、金秋助学、冬送温暖”系列,福利商品涵盖了衣食住行各方面,让职工在享受优惠的同时,也感受到了工会的关怀和温暖。这些活动不仅提升了职工的生活质量,也激发了职工的工作热情,为企业的稳定发展注入了新的活力。

工会普惠行动的推出,不仅体现了工会对职工利益的关注和重视,也展示了工会在服务职工、促进企业发展方面的积极作用。它不仅为职工带来了实实在在的优惠和便利,也提高了工会的服务水平和影响力。

(赵鑫)

## 工会搭建平台 职工得到实惠

文水县总工会

## 文水县学雷锋小贾爱心接力团

### 捐赠学习生活用品关爱留守儿童

4月6日,文水县学雷锋小贾爱心接力团携手全军学雷锋一级英模张子祥,共同开展新时代文明实践主题活动,为21名留守儿童捐赠价值近3000元的学习用品及衣帽、饮料、玩具等,并和文水县助残协会、长治市善泽留守儿童救助协会、潞安爱心义工协会负责人及志愿者一起学习全国“学雷锋两会”精神,与留守儿童及其监护人进行沟通交流,共商进一步以实际行动关爱留守儿童身心健康的举措。

冯增清 李玉彪 摄

